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Heizung: indirekt durch Wechsel- oder Gleichstrom,

Parallelspeisung

Uf: G,GV 1_[_-:‘ U,BﬁA
Kapazitdten:

Ci = 10 pF Cagl < 0,007 pF

Cg = 4 pF Cglf < 0,02 pF

Kenn- und Bertriebadaten:

U, = 250 Vv
UgE = 250 vV
-qls 4&2 Ugl = -2 -8 V
P 0O 0 i, = 14 mA
of O O O 9 Io = 2,6 mA
o O O k; S = 9,5 0,1 mA/V
O O r = 0,5 > o MQ
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f = +%5)
“g2gl © |
raeq = 1 kQ
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ri = 15 k() )
ro = 100 kol)
ﬂUgl(Ig1=+0,3uA) = max. 1,3 V
Grenzdaten:
U, g = max, 550 V Ik = max, 20 mA
Ua =~ max, 300 V Rgl = MAX, 1 MR
N, = max, 4,5 W Ugy = max. S50 V
' U ~ max 850 V R = max 20 kQ
2 0 ¢ Tk ¢
AKX a9 ET Uiz = max, 300 V

Sockel: Loktal 8p 1) Bei f = 100 MHz., Diese Werte hingen voen der verwende-
Fassung: 40 213 ten Schaltung ab. k; soll Uber einen Katodenwiderstand
Einbau: beliebig geerdet werden, k_ soll ilber einen Kondensator mit der

0
geerdeten Seite des Auspgangskreises verbunden werden,
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